
MANUAL AND WARRANTY

UV-C Light Toothbrush Purifier

AURORA

RECHARGING YOUR 
DENTAL ROUTINES

THANK YOU FOR JOINING� 
THE LUCENT FAMILY

We created this brand �and every product within� 
the range to make the� world shine a little brighter.

Starting with your smile.
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QUICK GUIDE

•	 Charge the case with the included USB Type-C charger.
•	 The red indicator light will flash while charging and turn into 

steady light when the battery is charged.
•	  Place the toothbrush into the case and close the lid.
•	  Once the lid is closed, the UV-C light will run for 5 minutes to 

sterilize the brush and then automatically turn off.
•	  The UV-C light is turned off when the lid is opened.
•	  To use the complementary wall hanger, remove the plastic film 

and stick the plate to the wall. 
•	  A complementary cradle is included to better hold thinner 

toothbrushes. Use a small screwdriver to change the cradle.

PRECAUTIONS

Read all the instructions before using the product.
•	 Keep the product away from small children and pets. The case 

contains Li battery.
•	 Clean the case with a damp cloth or towel.
•	 Use the USB charger included in the package.
•	 Do not drop, sit on or allow the case to be immersed in water.
•	 Do not disassemble the case. Incorrect reassembly may result 

in injuries.
•	 Do not look directly into the UV-C light. 
•	 Do absolutely not try to put the UV-C light on when the lid is 

open. 

SPECIFICATIONS

•	 Li-ion battery: 3.7V, 500mAh
•	 Capacity: 1.85Wh
•	 Input voltage: 5V – 0.5A
•	 Charging time: ~3 hours
•	 Battery life: up to 5 weeks (with twice-daily use)

WARRANTY

All Lucent products are made to meet high standards and deliver 
a great experience. If a manufacturing defect occurs, we offer a 
one-year warranty from the date of purchase covering defects in 
materials and workmanship.
To claim the warranty, please present the original purchase 
receipt, to either the point of purchase or to our customer service. 
The warranty does not cover misuse, normal wear and tear, 
unauthorised repairs or damage caused by external events. 

MANUFACTURER

Be Lucent AB, Box 5259, 102 46 Stockholm, Sweden
Website: www.be-lucent.com
Support: support@be-lucent.com

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions:
(1) 	 this device may not cause harmful interference, and
(2) 	� this device must accept any interference received, including 

interference that may cause undesired operation.
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SCHNELLANLEITUNG

•	 Laden Sie das Etui mit dem mitgelieferten USB-C-Ladegerät auf.
•	 Die rote Kontrollleuchte blinkt während des Ladevorgangs und 

leuchtet konstant, wenn der Akku vollständig geladen ist.
•	 Legen Sie die Zahnbürste in das Etui und schließen Sie den 

Deckel.
•	 Nach dem Schließen läuft das UV-C-Licht 5 Minuten, um den 

Bürstenkopf zu sterilisieren, und schaltet sich dann automatisch 
aus.

•	 Das UV-C-Licht schaltet sich ab, sobald der Deckel geöffnet wird.
•	 Um den beiliegenden Wandhalter zu verwenden, entfernen Sie 

die Schutzfolie und kleben Sie die Platte an die Wand.
•	 Eine zusätzliche Halterung liegt bei, um schmalere 

Zahnbürsten besser zu fixieren. Verwenden Sie einen kleinen 
Schraubendreher, um die Halterung zu wechseln.

VORSICHTSMASSNAHMEN

Lesen Sie vor der Verwendung alle Anweisungen sorgfältig durch.
•	 Halten Sie das Produkt von Kleinkindern und Haustieren fern. Das 

Etui enthält einen Lithium-Akku.
•	 Reinigen Sie das Etui mit einem feuchten Tuch.
•	 Verwenden Sie nur das im Lieferumfang enthaltene USB-

Ladegerät.
•	 Lassen Sie das Etui nicht fallen, setzen Sie sich nicht darauf und 

tauchen Sie es nicht ins Wasser.
•	 Öffnen Sie das Etui nicht. Eine unsachgemäße Montage kann 

Verletzungen verursachen.
•	 Nicht direkt in das UV-C-Licht schauen.
•	 Versuchen Sie unter keinen Umständen, das UV-C-Licht bei 

geöffnetem Deckel einzuschalten.

TECHNISCHE DATEN

•	 Li-Ionen-Akku: 3,7 V, 500 mAh
•	 Kapazität: 1,85 Wh
•	 Eingangsspannung: 5 V – 0,5 A
•	 Ladezeit: ca. 3 Stunden
•	 Akkulaufzeit: bis zu 5 Wochen  

(bei zweimal täglicher Nutzung)

GARANTIE

Alle Lucent-Produkte werden nach höchsten Standards gefertigt 
und bieten ein hervorragendes Nutzungserlebnis. Im Falle eines 
Herstellungsfehlers gewähren wir eine einjährige Garantie ab 
Kaufdatum, die Material- und Verarbeitungsfehler abdeckt.
Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, legen Sie den Original-
Kaufbeleg am Kaufort oder bei unserem Kundenservice vor.
Die Garantie deckt keinen unsachgemäßen Gebrauch, normale 
Abnutzung, unautorisierte Reparaturen oder Schäden durch 
äußere Einflüsse ab.
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GUIDE RAPIDE

•	 Rechargez l’étui avec le câble USB-C inclus.
•	 Le témoin rouge clignote pendant la charge et devient fixe 

lorsque la batterie est pleine.
•	 Placez la brosse à dents dans l’étui et fermez le couvercle.
•	 Une fois fermé, la lumière UV-C fonctionne pendant 5 minutes 

pour stériliser la brosse, puis s’éteint automatiquement.
•	 La lumière UV-C s’éteint lorsque le couvercle est ouvert.
•	 Pour utiliser le support mural fourni, retirez le film protecteur et 

fixez la plaque au mur.
•	 Un support complémentaire est inclus pour maintenir les 

brosses plus fines. Utilisez un petit tournevis pour changer le 
support.

PRÉCAUTIONS

Lisez attentivement toutes les instructions avant utilisation.
•	 Gardez le produit hors de portée des jeunes enfants et des 

animaux. L’étui contient une batterie lithium.
•	 Nettoyez avec un chiffon légèrement humide.
•	 Utilisez uniquement le chargeur USB fourni.
•	 Ne laissez pas tomber l’étui, ne vous asseyez pas dessus et ne 

l’immergez pas dans l’eau.
•	 Ne démontez pas l’étui. Un remontage incorrect peut provoquer 

des blessures.
•	 Ne regardez pas directement la lumière UV-C.
•	 Ne tentez jamais d’allumer la lumière UV-C lorsque le couvercle 

est ouvert.

CARACTÉRISTIQUES

•	 Batterie Li-ion : 3,7 V, 500 mAh
•	 Capacité : 1,85 Wh
•	 Tension d’entrée : 5 V – 0,5 A
•	 Temps de charge : environ 3 heures
•	 Autonomie : jusqu’à 5 semaines  

(avec une utilisation deux fois par jour)

GARANTIE

Tous les produits Lucent sont fabriqués selon des standards 
élevés pour garantir une expérience optimale. En cas de défaut de 
fabrication, une garantie d’un an s’applique à compter de la date 
d’achat, couvrant les défauts matériels et de fabrication.
Pour faire valoir la garantie, présentez le reçu original au point de 
vente ou contactez notre service client.
La garantie ne couvre pas une mauvaise utilisation, l’usure 
normale, les réparations non autorisées ou les dommages causés 
par des facteurs extérieurs.
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GUÍA RÁPIDA

•	 Cargue el estuche con el cargador USB-C incluido.
•	 La luz indicadora roja parpadeará mientras se carga y 

permanecerá encendida cuando la batería esté completa.
•	 Coloque el cepillo de dientes dentro del estuche y cierre la tapa.
•	 Una vez cerrada, la luz UV-C funcionará durante 5 minutos para 

esterilizar el cepillo y luego se apagará automáticamente.
•	 La luz UV-C se apaga al abrir la tapa.
•	 Para usar el colgador de pared incluido, retire la película 

protectora y pegue la placa en la pared.
•	 Incluye un soporte adicional para sujetar cepillos más finos. Use 

un destornillador pequeño para cambiarlo.

PRECAUCIONES

Lea todas las instrucciones antes de usar el producto.
•	 Mantenga el producto fuera del alcance de niños pequeños y 

mascotas. El estuche contiene una batería de litio.
•	 Limpie el estuche con un paño húmedo.
•	 Use solo el cargador USB incluido.
•	 No deje caer, se siente sobre o sumerja el estuche en agua.
•	 No desmonte el estuche. Un montaje incorrecto puede causar 

lesiones.
•	 No mire directamente la luz UV-C.
•	 No intente encender la luz UV-C con la tapa abierta.

ESPECIFICACIONES

•	 Batería de Li-ion: 3,7 V, 500 mAh
•	 Capacidad: 1,85 Wh
•	 Voltaje de entrada: 5 V – 0,5 A
•	 Tiempo de carga: aprox. 3 horas
•	 Duración de la batería: hasta 5 semanas  

(con uso dos veces al día)

GARANTÍA

Todos los productos Lucent se fabrican con altos estándares 
para ofrecer una experiencia excelente. En caso de defecto de 
fabricación, ofrecemos una garantía de un año desde la fecha de 
compra, que cubre defectos de materiales y fabricación.
Para hacer valer la garantía, presente el recibo original en el 
punto de compra o contacte con nuestro servicio de atención 
al cliente.
La garantía no cubre uso indebido, desgaste normal, 
reparaciones no autorizadas o daños causados por factores 
externos.
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GUIDA RAPIDA

•	 Ricarica la custodia con il caricatore USB-C incluso.
•	 La spia rossa lampeggerà durante la ricarica e rimarrà accesa 

quando la batteria è carica.
•	 Inserisci lo spazzolino nella custodia e chiudi il coperchio.
•	 Una volta chiuso, la luce UV-C si accende per 5 minuti per 

sterilizzare la testina e si spegne automaticamente.
•	 La luce UV-C si spegne quando il coperchio viene aperto.
•	 Per usare il supporto da parete incluso, rimuovi la pellicola 

protettiva e applica la piastra al muro.
•	 È incluso un supporto aggiuntivo per fissare spazzolini più sottili. 

Usa un piccolo cacciavite per sostituirlo.

PRECAUZIONI

Leggi tutte le istruzioni prima di usare il prodotto.
•	 Tieni il prodotto lontano da bambini piccoli e animali domestici. 

La custodia contiene una batteria al litio.
•	 Pulisci la custodia con un panno umido.
•	 Utilizza solo il caricatore USB fornito.
•	 Non far cadere, sederti sopra o immergere la custodia in acqua.
•	 Non smontare la custodia. Un rimontaggio scorretto può 

causare lesioni.
•	 Non guardare direttamente la luce UV-C.
•	 Non cercare di accendere la luce UV-C con il coperchio aperto.

SPECIFICHE

•	 Batteria Li-ion: 3,7 V, 500 mAh
•	 Capacità: 1,85 Wh
•	 Tensione in ingresso: 5 V – 0,5 A
•	 Tempo di ricarica: circa 3 ore
•	 Durata della batteria: fino a 5 settimane  

(con utilizzo due volte al giorno)

GARANZIA

Tutti i prodotti Lucent sono progettati secondo standard 
elevati per garantire un’ottima esperienza. In caso di difetto di 
fabbricazione, offriamo una garanzia di un anno dalla data di 
acquisto che copre difetti di materiali e lavorazione.
Per usufruire della garanzia, presenta lo scontrino originale presso 
il punto vendita o contatta il nostro servizio clienti.
La garanzia non copre uso improprio, usura normale, riparazioni 
non autorizzate o danni causati da fattori esterni.
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SNELSTARTGIDS

•	 Laad het doosje op met de meegeleverde USB-C-kabel.
•	 Het rode lampje knippert tijdens het opladen en blijft branden 

wanneer de batterij vol is.
•	 Plaats de tandenborstel in het doosje en sluit het deksel.
•	 Zodra het deksel dicht is, brandt het UV-C-licht 5 minuten om de 

borstelkop te steriliseren en schakelt dan automatisch uit.
•	 Het UV-C-licht gaat uit zodra het deksel wordt geopend.
•	 Verwijder de beschermfolie van de meegeleverde wandhouder 

en plak de plaat op de muur.
•	 Er is een extra houder meegeleverd om dunnere tandenborstels 

beter vast te zetten. Gebruik een kleine schroevendraaier om de 
houder te wisselen.

VOORZORGSMAATREGELEN

Lees alle instructies zorgvuldig voor gebruik.
•	 Houd buiten bereik van kleine kinderen en huisdieren. De case 

bevat een lithiumbatterij.
•	 Reinig de case met een vochtige doek.
•	 Gebruik alleen de meegeleverde USB-lader.
•	 Laat de case niet vallen, ga er niet op zitten en dompel niet 

onder in water.
•	 Demonteer de case niet. Onjuiste montage kan letsel 

veroorzaken.
•	 Kijk niet rechtstreeks in het UV-C-licht.
•	 Zet het UV-C-licht nooit aan als het deksel open is.

SPECIFICATIES

•	 Li-ion batterij: 3,7 V, 500 mAh
•	 Capaciteit: 1,85 Wh
•	 Ingangsspanning: 5 V – 0,5 A
•	 Oplaadtijd: ongeveer 3 uur
•	 Batterijduur: tot 5 weken (bij tweemaal daags gebruik)

GARANTIE

Alle Lucent-producten worden vervaardigd volgens hoge 
kwaliteitsnormen om een uitstekende ervaring te bieden. Bij 
een fabricagefout geldt een garantie van één jaar vanaf de 
aankoopdatum voor materiaal- en productiefouten.
Om gebruik te maken van de garantie, toon je het originele 
aankoopbewijs bij het verkooppunt of neem je contact op met 
onze klantenservice.
De garantie dekt geen verkeerd gebruik, normale slijtage, 
ongeautoriseerde reparaties of schade door externe invloeden.
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SNABBGUIDE

•	 Ladda fodralet med den medföljande USB-C-laddaren.
•	 Den röda indikatorlampan blinkar under laddning och lyser med 

fast sken när batteriet är fulladdat.
•	 Placera tandborsten i fodralet och stäng locket.
•	 När locket är stängt aktiveras UV-C-ljuset i 5 minuter för att 

sterilisera borsten och stängs sedan av automatiskt.
•	 UV-C-ljuset stängs av när locket öppnas.
•	 För att använda den medföljande vägghållaren, ta bort 

skyddsfilmen och fäst plattan på väggen.
•	 Ett extra fäste medföljer för att hålla smalare tandborstar på 

plats. Använd en liten skruvmejsel för att byta fästet.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

Läs alla instruktioner innan produkten används.
•	 Förvara utom räckhåll för små barn och husdjur. Fodralet 

innehåller ett litiumbatteri.
•	 Rengör med en fuktig trasa.
•	 Använd endast den medföljande USB-laddaren.
•	 Tappa inte fodralet, sitt inte på det och sänk det inte ner i vatten.
•	 Montera inte isär fodralet. Felaktig montering kan orsaka skador.
•	 Titta inte direkt i UV-C-ljuset.
•	 Försök aldrig tända UV-C-ljuset när locket är öppet.

SPECIFIKATIONER

•	 Li-ion-batteri: 3,7 V, 500 mAh
•	 Kapacitet: 1,85 Wh
•	 Ingångsspänning: 5 V – 0,5 A
•	 Laddningstid: ca 3 timmar
•	 Batteritid: upp till 5 veckor  

(vid användning två gånger per dag)

GARANTI

Alla Lucent-produkter tillverkas med höga kvalitetskrav för att 
ge en fantastisk upplevelse. Vid ett tillverkningsfel erbjuder vi 
ett års garanti från inköpsdatum som täcker material- och 
produktionsfel.
För att använda garantin, visa upp originalkvittot i butik eller 
kontakta vår kundtjänst.
Garantin omfattar inte felaktig användning, normalt slitage, 
obehöriga reparationer eller skador från yttre faktorer.
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HURTIGVEILEDNING

•	 Lad etuiet med den medfølgende USB-C-laderen.
•	 Det røde indikatorlyset blinker mens det lader og lyser konstant 

når batteriet er fullt.
•	 Plasser tannbørsten i etuiet og lukk lokket.
•	 Når lokket er lukket, vil UV-C-lyset aktiveres i 5 minutter for å 

sterilisere børsten, og slår seg deretter automatisk av.
•	 UV-C-lyset slås av når lokket åpnes.
•	 For å bruke veggfestet som følger med, fjern beskyttelsesfilmen 

og fest platen på veggen.
•	 En ekstra holder følger med for tynnere tannbørster. Bruk en liten 

skrutrekker for å bytte holderen.

FORHOLDSREGLER

Les alle instruksjoner før bruk.
•	 Hold produktet unna små barn og kjæledyr. Etuiet inneholder et 

litiumbatteri.
•	 Rengjør etuiet med en fuktig klut.
•	 Bruk kun USB-laderen som følger med.
•	 Ikke mist, sitt på eller senk etuiet i vann.
•	 Ikke demonter etuiet. Feil montering kan føre til skade.
•	 Ikke se direkte inn i UV-C-lyset.
•	 Prøv aldri å slå på UV-C-lyset når lokket er åpent.

SPESIFIKASJONER

•	 Li-ion-batteri: 3,7 V, 500 mAh
•	 Kapasitet: 1,85 Wh
•	 Inngangsspenning: 5 V – 0,5 A
•	 Ladetid: ca. 3 timer
•	 Batterilevetid: opptil 5 uker (ved bruk to ganger daglig)

GARANTI

Alle Lucent-produkter er laget etter høye standarder for å gi en 
god opplevelse. Ved produksjonsfeil tilbyr vi ett års garanti fra 
kjøpsdato, som dekker material- og produksjonsfeil.
For å gjøre krav på garantien, vis frem originalkvittering i butikken 
eller kontakt vår kundeservice.
Garantien dekker ikke feil bruk, normal slitasje, uautoriserte 
reparasjoner eller skader fra ytre påvirkninger.
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HURTIGVEJLEDNING

•	 Oplad etuiet med det medfølgende USB-C-kabel.
•	 Det røde indikatorlys blinker under opladning og lyser konstant, 

når batteriet er fuldt opladet.
•	 Læg tandbørsten i etuiet, og luk låget.
•	 Når låget er lukket, vil UV-C-lyset køre i 5 minutter for at sterilisere 

børsten og derefter automatisk slukke.
•	 UV-C-lyset slukkes, når låget åbnes.
•	 For at bruge vægholderen, fjern plastfilmen og fastgør pladen 

på væggen.

FORHOLDSREGLER

Læs alle instruktioner, før produktet tages i brug.
•	 Hold produktet væk fra små børn og kæledyr. Etuiet indeholder 

et litiumbatteri.
•	 Rengør etuiet med en fugtig klud.
•	 Brug kun den medfølgende USB-lader.
•	 Undgå at tabe, sidde på eller nedsænke etuiet i vand.
•	 Adskil ikke etuiet. Forkert samling kan medføre skader.
•	 Kig ikke direkte ind i UV-C-lyset.
•	 Forsøg aldrig at tænde UV-C-lyset, når låget er åbent.

SPECIFIKATIONER

•	 Li-ion batteri: 3,7 V, 500 mAh
•	 Kapacitet: 1,85 Wh
•	 Indgangsspænding: 5 V – 0,5 A
•	 Opladningstid: ca. 3 timer
•	 Batterilevetid: op til 5 uger (ved brug to gange dagligt)

GARANTI

Alle Lucent-produkter er fremstillet efter høje standarder for at 
sikre en god oplevelse. Ved produktionsfejl tilbyder vi 1 års garanti 
fra købsdato, der dækker materiale- og fabrikationsfejl.
For at gøre brug af garantien skal du vise den originale kvittering i 
butikken eller kontakte vores kundeservice.
Garantien dækker ikke forkert brug, almindelig slitage, 
uautoriserede reparationer eller skader som følge af ydre forhold.
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PIKAOHJE

•	 Lataa kotelo mukana tulevalla USB-C-laturilla.
•	 Punainen merkkivalo vilkkuu latauksen aikana ja palaa tasaisesti 

akun ollessa täynnä.
•	 Aseta hammasharja koteloon ja sulje kansi.
•	 Kun kansi on suljettu, UV-C-valo aktivoituu 5 minuutiksi ja 

sterilisoi harjan. Sen jälkeen valo sammuu automaattisesti.
•	 UV-C-valo sammuu, kun kansi avataan.
•	 Käyttääksesi mukana tulevaa seinätelinettä, poista suojakalvo ja 

kiinnitä levy seinään.
•	 Mukana on lisätuki ohuemmille hammasharjoille. Käytä pientä 

ruuvimeisseliä vaihtaaksesi tukea.

VAROTOIMET

Lue kaikki ohjeet ennen käyttöä.
•	 Pidä poissa pienten lasten ja lemmikkien ulottuvilta. Kotelossa 

on litiumakku.
•	 Puhdista kotelo kostealla liinalla.
•	 Käytä vain pakkauksen mukana tullutta USB-laturia.
•	 Älä pudota, istu päälle tai upota veteen.
•	 Älä pura koteloa. Virheellinen kokoaminen voi aiheuttaa 

vammoja.
•	 Älä katso suoraan UV-C-valoon.
•	 Älä missään tapauksessa yritä sytyttää UV-C-valoa kannen 

ollessa auki.

TEKNISET TIEDOT

•	 Li-ion-akku: 3,7 V, 500 mAh
•	 Kapasiteetti: 1,85 Wh
•	 Syöttöjännite: 5 V – 0,5 A
•	 Latausaika: noin 3 tuntia
•	 Akun kesto: jopa 5 viikkoa (kahdesti päivässä käytettynä)

TAKUU

Lucentin tuotteet valmistetaan korkeiden laatustandardien 
mukaisesti parhaan käyttökokemuksen takaamiseksi. 
Valmistusvirheiden ilmetessä tarjoamme yhden vuoden takuun 
ostopäivästä alkaen.
Takuuvaatimusta varten esitä alkuperäinen kuitti ostopaikassa tai 
ota yhteyttä asiakaspalveluun.
Takuu ei kata väärinkäyttöä, normaalia kulumista, luvattomia 
korjauksia tai ulkoisten tekijöiden aiheuttamia vahinkoja.
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KRÓTKA INSTRUKCJA

•	 Naładuj etui za pomocą dołączonej ładowarki USB-C.
•	 Czerwona dioda miga podczas ładowania i świeci światłem 

stałym, gdy bateria jest pełna.
•	 Umieść szczoteczkę w etui i zamknij pokrywę.
•	 Po zamknięciu pokrywy światło UV-C działa przez 5 minut, 

aby wysterylizować szczoteczkę, a następnie wyłącza się 
automatycznie.

•	 Światło UV-C gaśnie po otwarciu pokrywy.
•	 Aby skorzystać z dołączonego wieszaka ściennego, zdejmij folię 

ochronną i przyklej płytkę do ściany.
•	 Dołączono dodatkowy uchwyt do cieńszych szczoteczek. Użyj 

małego śrubokręta, aby go wymienić.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Przeczytaj wszystkie instrukcje przed użyciem produktu.
•	 Trzymaj produkt z dala od małych dzieci i zwierząt. Etui zawiera 

baterię litową.
•	 Czyść wilgotną ściereczką.
•	 Używaj wyłącznie dołączonej ładowarki USB.
•	 Nie upuszczaj, nie siadaj na etui ani nie zanurzaj go w wodzie.
•	 Nie rozbieraj etui. Nieprawidłowy montaż może powodować 

obrażenia.
•	 Nie patrz bezpośrednio w światło UV-C.
•	 Nigdy nie włączaj światła UV-C przy otwartej pokrywie.

SPECYFIKACJA

•	 Akumulator Li-ion: 3,7 V, 500 mAh
•	 Pojemność: 1,85 Wh
•	 Napięcie wejściowe: 5 V – 0,5 A
•	 Czas ładowania: około 3 godziny
•	 Czas pracy baterii: do 5 tygodni (przy użyciu dwa razy dziennie)

GWARANCJA

Produkty Lucent tworzone są według wysokich standardów, 
aby zapewnić doskonałe wrażenia z użytkowania. W przypadku 
wady fabrycznej oferujemy roczną gwarancję od daty zakupu, 
obejmującą wady materiałowe i produkcyjne.
Aby skorzystać z gwarancji, okaż oryginał dowodu zakupu w 
miejscu zakupu lub skontaktuj się z obsługą klienta.
Gwarancja nie obejmuje niewłaściwego użytkowania, normalnego 
zużycia, nieautoryzowanych napraw ani szkód spowodowanych 
czynnikami zewnętrznymi.


